

2019年6月19日

株主各位

東京都八王子市石川町2951-4
株式会社ニレコ
代表取締役社長 久保田 寿治

「第93回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2019年6月6日付でご送付申し上げました当社「第93回定時株主総会招集ご通知」の記載内容につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所1】

事業報告8ページ

(訂正前)

| | 第92期 | 第93期 | 前連結会計年度比 | |
|-----------------|------------|------------|----------|--------|
| | (2018年3月期) | (2019年3月期) | 金額(百万円) | 増減率 |
| 受注高 | 8,695 | 9,325 | 629増 | 7.3%増 |
| 売上高 | 7,911 | 8,441 | 529増 | 6.7%増 |
| 営業利益 | 705 | 898 | 193増 | 27.4%増 |
| 経常利益 | 784 | 1,011 | 227増 | 29.0%増 |
| 親会社株主に帰属する当期純利益 | 516 | 489 | 26減 | 5.2%減 |

(訂正後)

| | 第92期 | 第93期 | 前連結会計年度比 | |
|-----------------|------------|------------|----------|--------|
| | (2018年3月期) | (2019年3月期) | 金額(百万円) | 増減率 |
| 受注高 | 8,695 | 9,325 | 629増 | 7.2%増 |
| 売上高 | 7,911 | 8,441 | 529増 | 6.7%増 |
| 営業利益 | 705 | 898 | 193増 | 27.4%増 |
| 経常利益 | 784 | 1,011 | 227増 | 29.0%増 |
| 親会社株主に帰属する当期純利益 | 516 | 489 | 26減 | 5.2%減 |

【訂正箇所2】

計算書類32ページ

損益計算書

(訂正前)

| 科目 |
|---------------|
| (中略) |
| 営業外収益 |
| 受取利息 |
| 有価証券利息 |
| 受取配当金 |
| 投資有価証券売却益 |
| <u>不動産賃借料</u> |
| 受取ロイヤリティー |
| その他 |
| (後略) |

(訂正後)

| 科目 |
|---------------|
| (中略) |
| 営業外収益 |
| 受取利息 |
| 有価証券利息 |
| 受取配当金 |
| 投資有価証券売却益 |
| <u>不動産賃貸料</u> |
| 受取ロイヤリティー |
| その他 |
| (後略) |

以上